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ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la messa in servizio
e la manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto e nel pieno
rispetto delle normative vigenti. e Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia,
manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo. e Il prodotto
deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro
uso ¢ da considerarsi pericoloso. ® Il produttore non puo essere considerato responsabile
per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. © |l prodotto nella
confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari,
container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso
e contattare il servizio clienti all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o
al numero telefonico indicato sul sito. e La data di fabbricazione ¢ indicata nel lotto di
produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all’indirizzo https://
www.came.com/global/en/contact-us. e Le condizioni generali di vendita sono riportate nei
listini prezzi ufficiali Came.

Riferimenti Normativi e Il fabbricante, CAME S.p.A, dichiara che il prodotto
descritto in questo manuale, & conforme alla Direttiva 2014/53/UE.

II'testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
internet: www.came.com.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma
smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

806TF-0120
DXR20CTP - Coppia di mini fotocellule a raggio infrarosso sincronizzato orientabili da
esterno a 12 - 24 V AC - DC. Portata: 20 m.
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Descrizione delle parti B

@ Guamizione di tenuta passaggio dei cavi © Guamizione coperchio
© Base del contenitore O scheda elettronica
() Copertura frontale

Dimensioni B

Descrizione componenti della scheda

® Jumper per impostare la portata di trasmissione (default 20 m)

@opp per impostare gli indirizzi

® LD segnalazione funzionamento su TX

@ Morsettiera per I'alimentazione

® Morsetto SY, da utilizzare in caso di 3 o pili coppie di fotocellule (max 8 coppie)
® LD segnalazione allineamento RX-TX

@ LD segnalazione uscita attiva su RX

Jumper per impostare il tipo di contatto in uscita su RX (default contatto NC)

Dati tecnici
MODELLI DXR20CTP
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
Corrente assorbita (mA) 40
Portata infrarosso max (m) 20
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Grado di protezione (IP) 54
Temperatura di stoccaggio (°C)* -25 + +70
Classe di isolamento Il
Vita media (Cicli)** 100000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di
stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto € un dato puramente indicativo e stimato in
considerazione di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa
e influenzata anche da ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e
ambientali.



Installazione B3

@ Forare il contenitore della scheda e far passare i cavi elettrici utilizzando la guarnizione
di tenuta in dotazione. Determinare I'orientamento della scheda elettronica (da 0° a 90°).
© incastrare la guarnizione e la scheda elettronica alla base nella posizione desiderata.
© Fissare la copertura frontale con le viti ed i gommini.

Collegamenti e settaggi

Si raccomanda di utilizzare cavi tipo FROR 4 x 0.5 mm e 3 x 0.5 mm.
a Collegamento di una coppia di fotocellule.
Collegamento di due coppie di fotocellule.
G| Collegamento di due coppie di fotocellule.
Settare ciascuna coppia di fotocellule RX-TX con il proprio indirizzo tramite DIP
(1-2-3).
(H 1] Collegamento di pit coppie di fotocellule (max 8).
- Settare ciascuna coppia di fotocellule RX-TX con il proprio indirizzo tramite DIP (1-2-3) e
collegare i morsetti SY delle fotocellule TX tra loro.
/N Inuna coppia di fotocellule & obbligatorio impostare tutti i DIP in OFF, come
riportato in RX1 e TX1.
- Su TX utilizzare il DIP (4) per impostare la sensibilita di riconoscimento ostacolo.

OFF = massima sensibilita all'ostacolo (max. 4 coppie di fotocellule sincronizzate).

ON = sensibilita normale (da 5 ad 8 coppie di fotocellule sincronizzate).
/N In installazioni miste con altre tipologie di fotocellule, si consiglia di impostare
la sensibilita piu bassa [DIP 4 in ON] per evitare che le fotocellule interferiscano
tra di loro.
@ se cal quadro comando CAME viene impostata la funzione di test servizi, collegare le
fotocellule TX sui morsetti 10 e TS anziché 10 e 11 sul quadro comando.
Per i contatti in uscita OUT, verificare sempre le indicazioni relative al
collegamento e alle funzioni nel manuale del quadro comando CAME associato.

In caso di installazione con altre fotocellule di tipo diverso, & consigliato
installare i trasmettitori TX e i ricevitori RX in senso alternato, come in figura
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LED di segnalazione stato

® Segnalazione LED di stato su RX

LED Allineamento fotocellule RX-TX
1 lampeggio al secondo debole

2 lampeggi al secondo sufficiente

3 lampeggi al secondo buono

4 lampeggi al secondo ottimo

® Segnalazione di funzionamento su TX

Coppie di fotocellule Lampeggio lento Lampeggio veloce
1 coppia sincronizzata X1 -
2 0 piu coppie sincronizzate X1 da TX2 a TX8

@ segnalazione uscita attiva su RX

LED Segnalazione
Acceso Uscita a riposo
Spento Uscita attiva




General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the
procedures as specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning
and maintenance must only be carried out by qualified, expert technicians and in full
compliance with the applicable law. e Before carrying out any cleaning or maintenance, or
replacing any parts, disconnect the device from the power supply. ® Only use this product
for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held
liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® The product,
in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed
environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions,
stop using it and contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-
us or via the telephone number on the website. ® The manufacture date is provided in the
production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.
came.com/global/en/contact-us. ® The general conditions of sale are given in the official
CAME price lists.

Legislative references ® The manufacturer CAME S.p.A. declares that the
product described in this manual complies with Directive 2014/53/EU.
The full EU declaration of conformity is available at the following address: www.came.com.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

Description

806TF-0120
DXR20CTP - Pair of synchronised directional infrared mini photocells for outdoor use 12 -
24V AC - DC. Range: 20 m.
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Description of parts B

(1] Sealing gasket for threading cables © Cover gasket
(2] Casing base © control board

© Front cover
Size &

Description of control board components

® Jumper for setting the transmission range (default: 20 m)

@ DIP-switches for setting the addresses

® LD signalling operation on TX

@ Power supply terminal board

® Y terminal: use where there are 3 or more pairs of photocells (max. 8 pairs)
® LD signalling RX-TX alignment

@ LED signalling active output on RX

Jumper for setting the type of output contact on RX (default: NC contact)

Technical data

MODELS DXR20CTP
Power supply (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
Absorbed current (mA) 40
Infrared range Max (m) 20
Operating temperature (°C) -20 + +55
Protection rating (IP) 54
Storage temperature (°C)* -25 + +70
Insulation class Il
Average life (cycles)*™ 100000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously
been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant
usage, installation and maintenance conditions. It is also influenced by other
factors, such as climatic and environmental conditions.



Installation &3

@ Make a hole in the board box and thread the electrical cables through the hole using
the sealing gasket provided. Position the control board at the correct angle (0°-90°).
© siot the gasket and electronic board into the base in the desired position.

© Secure the front cover using the screws and rubber plugs.

Connections and settings

Use FROR cables 4 x 0.5 mm and 3 x 0.5 mm.
a Connecting a pair of photocells.
Connecting two pairs of photocells.
G| Connecting two pairs of photocells.
Set each pair of RX-TX photocells with its own address via the DIP switches
(1-2-3).
[H 1] Connecting multiple pairs of photocells (max. 8).
- Set each pair of RX-TX photocells with its own address via the DIP switches (1-2-3) and
connect the SY terminals on the TX photocells together.
Ana pair of photocells, all DIP-switches must be set to OFF, as shown in RX1
and TX1.
- On the TX, use DIP-switch (4) for setting the obstacle recognition sensitivity.

OFF = maximum obstacle sensitivity (max. 4 pairs of photocells synchronised).

ON = normal sensitivity (5-8 pairs of photocells synchronised).
/N In mixed installations with other types of photocells, set the sensitivity lower
[DIP switch 4 ON] to prevent the photocells from interfering with one another.
B it the services test function has been set on the CAME control panel, connect the TX
photocells to terminals 10 and TS, instead of 10 and 11, on the control panel.
For the OUT output contacts, always check the connection and function
instructions in the relevant CAME control panel manual.

For installations alongside photocells of a different type, we recommend
installing TX transmitters and RX receivers alternately, as shown in the figure a

- FA02004M4A - 08/2024 - © CAME S.p.A. -
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Status warning LED

(® LED status signal on RX
LED

RX-TX photocell alignment

1 flash per second weak
2 flashes per second sufficient
3 flashes per second good
4 flashes per second excellent
® operation on TX signal
Photocell pairs Slow flash Quick flash
1 synchronised pair 1 -
2 Qr more synchronised > from TX2 to TX8
pairs
@ Active output on RX signal
LED Message
On Output idle
Off Output active




Instructions générales pour l'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant. e Linstallation, la programmation, la mise
en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de
remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension. ® Ce produit ne
devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre
utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité
en cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et
déraisonnables. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre
transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). e
En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a
I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone indiqué
sur le site. ® La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur
I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://www.came.com/
global/en/contact-us. e Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de
prix officiels Came.

Références Normatives e Le fabricant, CAME S.p.A., déclare que le produit décrit
dans ce manuel est conforme a la Directive 2014/53/UE.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible sur Internet & I'adresse
suivante : www.came.com.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé.
Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description

806TF-0120
DXR20CTP - Paire de mini photocellules a rayon infrarouge synchronisé orientables
d’extérieur 12 - 24 VAC - DC. Portée : 20 m.

- FA02004M4A - 08/2024 - © CAME S.p.A. -
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Description des parties B3

@ Joint d'étancheité passage des cables © Joint couvercle
© Base du boitier O carte électronique
© couvercle frontal

Dimensions B

Description des composants de la carte

@ Cavalier de configuration de la portée de transmission (par défaut 20 m)

@ DIP de configuration des adresses

® Voyant de signalisation fonctionnement sur TX

@ Bornier d'alimentation

® Borme SY a utiliser en cas de 3 paires ou plus de photocellules (max. 8 paires)

® Voyant signalisation alignement RX-TX

@ Voyant de signalisation sortie activée su RX

Cavalier de configuration du type de contact en sortie sur RX (par défaut contact NF)

Données techniques

MODELES DXR20CTP
Alimentation (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
Courant absorbé (mA) 40

Porté infrarouge Max (m) 20
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Degré de protection (IP) 54
Température de stockage (°C)* -25 + +70
Classe d'isolation Il

Durée de vie moyenne (Cycles)** 100000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas
de stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en
tenant compte des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien.
Elle est également influencée par d'autres facteurs tels que les conditions
climatiques et environnementales.



Installation &3

@ Percer Ie hoitier de la carte et y faire passer les cables électriques en utilisant le joint
d'étanchéité fourni. Déterminer I'orientation de la carte électronique (de 0° a 90°).
Oricerle joint et la carte électronique a la base dans la position souhaitée.

© Fixer le couvercle frontal & I'aide des vis et des éléments en caoutchouc.

Connexions et configurations

Il convient d'utiliser des cables FROR 4 x 0,5 mm et 3 x 0,5 mm.
3 Branchement d’une paire de photocellules.
Branchement de deux paires de photocellules.
B Branchement de deux paires de photocellules.
) Configurer chaque paire de photocellules RX-TX avec sa propre adresse par
DIP (1-2-3).
B Connexion de plusieurs paires de photocellules (max. 8 paires).
- Configurer chaque paire de photocellules RX-TX avec sa propre adresse par DIP (1-2-3)
et connecter les bornes SY des photocellules TX entre elles.
/\ Dans une paire de photocellules, tous les commutateurs DIP doivent étre
réglés sur OFF, comme indiqué dans RX1 et TX1.
- Sur TX, utiliser le DIP (4) pour configurer la sensibilité de détection de I'obstacle.
OFF = sensibilité de détection de I'obstacle maximale (max. 4 paires de photocellules
synchronisées).
ON = sensibilité normale (de 5 a 8 paires de photocellules synchronisées).
/N Sur des installations mixtes avec d'autres types de photocellules, il est
conseillé de configurer une sensibilité inférieure (DIP4 sur ON) de sorte a éviter
que les photocellules n'interférent les unes avec les autres.
B e cas de configuration, sur I'armoire de commande CAME, de la fonction de test
services, connecter les photocellules TX sur les bornes 10 et TS au lieu de 10 et 11 sur
I'armoire de commande.
Pour les contacts de sortie OUT, toujours contrdler les indications sur la
connexion et les fonctions dans le manuel de I'armoire de commande CAME
associée.

LY En cas d'installation avec d'autres types de photocellules, il est conseillé

d'installer les émetteurs TX et les récepteurs RX en les alternant comme sur la
figure a

18 - FA02004M4A - 08/2024 - © CAME S.pA. -
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Voyant de signalisation d'état

® Signalisation LED d'état sur RX
Voyant LED

Alignement des photocellules RX-TX

1 clignotement par seconde faible

2 clignotements par seconde suffisant

3 clignotements par seconde bon

4 clignotements par seconde excellent
® Signalisation de fonctionnement sur TX

Paire de photocellules Clignotement lent Clignotement rapide
1 paire synchronisée 1 -

2 paires synchronisées > de TX2 2 TX8
ou plus
@ Signalisation sortie activée sur RX

Voyant LED Signalisation
Allumé Sortie au repos

Eteint Sortie activée




061wme NpeaynpeXAeHNs N MOHTXKHUKA

BHIMATENbHO NpOYMTalTE MHCTPYKLIMNA, NPEXAE YEM MPUCTYMNTL K YCTAHOBKE 11 BBINOMHERNIO
paboT, COrnacHo ykasaHnam upMbl-13rotoiTens. ® MoHTaxX, nporpaMmnpoBatme, BBOZ B
JKCMyaTaUMio 11 TEXHNYECKOE OOCMYKMBAHNE LOMKHBI BBINOMHATLCA KBANNDULMPOBAHHbIM
11 OMbITHBIM MEPCOHANOM B MOAHOM COOTBETCTBUW C TPEGOBaHWAMM AEIACTBYIOLIMX HOPM
6e3onacHocTu. ® [lepes BbIMOMHEHMEM PaboT MO OYMCTKE, TEXHUYECKOMY OBCTYXKMBAHMIO
WA 3amMeHe JeTanelt 06ecToYbTe YCTPOICTBO. © ITO U3LENME LOMKHO MCMONb30BATHCA
VICKMIOYUTENBHO MO Ha3HaueHnio. Vcnonb3oBaniie He MO HasHaYeHmo CYMTAETCS OMacHbIM.
o [pon3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTV 32 YLIEPO B PE3ynbTare HempasubHONO,
OLUMOOYHOTO WM HEOPEXXHOTO WCMONb30BAHMA M3fenns. o Mi3nenve B OpUrMHANIbHON
YNaKoBKE KOMMAHUN-NPON3BOANTENS MOXET TPAHCMOPTMPOBATLCS TONbKO B 3aKPHITOM BUE
(B eNnesHomOpOXHbIX BaroHax, KOHTEIHEpaX, 3aKPbITOM aBTOTpaHcnopTe). © B cnyyae
00HApYXXEHst  HEUCMPaBHOCTA W3[eNNs HEOOXOAUMO MPeKpaTUTb ero 3KCrayarauuo W
CBA3ATHCA C CEpBICHOI cnyx6oi no agpecy https://www.came.com/global/en/contact-us
1NW NO3BOHUTL MO HOMEPY, YKasaHHOMY Ha caiiTe.  [laTa nu3roToBneHns ykasaxa B naptum
NPOAYKLMY, HameyaTaHHoW Ha 3TUKeTKe uapenus. Mpn HeoOXO4UMOCTU CBKITECH C HAMM
no agpecy https://www.came.com/global/en/contact-us. ® C 06LLMIA YCTIOBUSAMI NPOLAXM
MOXHO 03HAKOMUTLCS B OCPULMANbHBIX MpeiickyparTax Came.

Hopmbl n ctanpapTel © Komnanusi-npoussogutens CAME S.p.A. 3asBnser, 4to
onucaHHoe B 3TOM PYKOBOACTBE U3JeNue COOTBETCTBYET TPEGOBaHNAM ANPEKTUBDI
2014/53/EV.

TonHbIA TEKCT [LieKnapauum EC o0 cootBeTCTBIUM [0CTyneH no agpecy: www.came.com.

Ytunusaumua

He BbiGpachIBaiTe ynakoBKy U YCTPOCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMIA OTXOAaMM. YTUAM3NPYIiTE
VX B COOTBETCTBIN C TPEOGOBAHMSMU 3aKOHOAATENbCTBA, AEVCTBYIOLLIErO B CTPAHE YCTAHOBKM
n3nenust. MpurofHble Ans MOBTOPHOMO MCMONb30BAHNS KOMMOHEHTbI OTMEYEHbI CreLyanbHbIM
CMBONIOM C 0603HAYEHEM MaTepuana.

COAEPXAHME 3TOM0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb M3MEHEHO B JIOBOE BPEMA BE3
MPEBAPUTENBHOIO YBEAOMIEHIS.

BCE PASMEPbI NMPUBEAEHBI B MANIIMMETPAX, ECJIN HE YKA3AHO MHOE.

Onucaxue

806TF-0120
DXR20CTP - KomMnneKT 113 [1ByX HaKnafHbIX MOBOPOTHbIX MIUHI-(DOTO3NEMEHTOB C
TEXHONOrEN CUHXPOHM3NPOBaHHbIX UK-nyueir ~/=12—24 B. [lanbHocTb feicTans: 20 M.
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Onucatve komnoxenTos B
o CarnbHnk 9 YnnoTHUTENbHAs Nnpoknagka nog

© Ocrosarive Kopnyca KPbILLKY
INEKTPOHHas nnara

®poHTanbHas Haknagka

[a6apuTHble pa3mepsbl a

OnucaHune KOMMNOHEHTOB NNatbl

) Mepemblyka A5 HAaCTPONKI AANbHOCTY Nepedayn (Mo ymondauio: 20 M)
@ DIP-nepextoyaTeny yCTaHoBK ajpecos
® CBeToANOAHbIN MHANKATOP PaboThl HA nepeaatyrke (TX)
KOHTaKTbI aNeKTponuTaHs
® KotraxTi SY, 1crnonb3ayemble Npy NOAKNIOUYEHN 3 U Gonee KOMMNEKTOB
(DOTO3NEMEHTOB (MAKC. 8 KOMMNEKTOB)
CBETOAMO/HbI MHANKATOP KanMBpoBKM (0TO3NEMEHTOB RX-TX
CBETOANOAHbIN MHANKATOP aKTUBALWMK BbIXOAA Ha NpueMHike (RX)
lMepeMblyka HAaCTPOIKM TMA BbIXOAA HA (hOTOANEMeEHTE-NpUeMHIKa RX (no
YMOMYaHWIO: HOPMAIbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI)

TexHnyeckue xapakTepucTuku

MOZEN DXR20CTP
HanpspkeHue nutanus (B, 50/60 ) ~/=12-24
MoTpe6nsiemblii ToK (MA) 40
MHpakpacHblil Anana3oH Makc (M) 20
[nanasoH paboynx Temneparyp (°C) -20 + +55
Knacc sawutsl (IP) 54
[vanasoH Temneparyp xpaseHus (°C)* -25 = +70
Knacc nsonauum IIf
CpepnHuii CpoK cnyxobl (B LMKNax)** 100000

(*) Mepep, ycTaHOBKOIA M3penue HeOGXOAMMO XPaHUTb NPU KOMHATHOI Temneparype,
€CNV TPAHCMOPTMPOBKA MW XpaHeHNe Ha CKNajie OCYLLECTBAANMC NPY KpanHe
BbICOKWX UK HU3KKMX TemMnepatypax.

(**) CpegHuit CPOK CIyXKObl U3LENNS HOCUT UCKITIOUYMTENIbHO OPUEHTUPOBOYHDIN
XapakTep 1 paccymTbiBAETCS UCXOASA U3 COOTBETCTBMS YCNOBUAM KCMlyaTauuu,
MOHTaXa 1 TEXHUYECKOro 06CNyXuBaHNs. Ha Hero, cpeay npoynx, BANSIOT Takue
(hakTopbl, KaK KIIMMaTUYECKIE U NOTOAHbIE YCNOBUS.



MonTax B

(1] PaccsepnuTe OTBEpCTIS B KOPMYCE NAATbI 1 NPOTAHUTE 3NEKTPUYECKIE MPOBOAA, MCTIONb3ys

CcanbHIIK B KOMNAeKTe. OnpeaenuTe nonoxeHe aNeKTpoHHol nnarbl (0T 0 oo 90°).

© verarosime YINOTHUATENBHYHO MPOKAZKY 11 AMEKTPOHHYHO MATY HA OCHOBAHNE B XKENAEMOM MECTE.
3admKenpyiiTe POHTANBHYH KPbILLKY NOCPEACTBOM LLYPYNOB C PE3NHOBBIMYU KOMbLAMM.

JNEKTPUYECKIE NOJKIHYEHNS N HACTPOIKN

Pekomenpyetcs ucnonb3osatb kabenu Tuna FROR 4 x 0,5 mm 1 3 x 0,5 Mm.
a MopknoyeHne OAHOro KOMNAEKTa POTOINEMEHTOB.
MopKnYeHne ABYX KOMMNEKTOB (POTO3NEMEHTOB.
MopaknoyeHne ABYX KOMMNEKTOB (POTO3NEMEHTOB.
| eranosuTe YHUKaNbHbIIA afpec Ans Kaxgoro komnnekra otoanemeHtoB RX-TX
(NpueMHMK+nepepaTymk) ¢ nomowybto DIP-nepekntoyareneii (1-2-3).
[H 1] MNopknioyeHre HECKOMbKIUX KOMMNEKTOB ()0TONEMEHTOB (MakKc. 8).
- YCTaHOBTE YHUKANbHbIN apec ANs KKI0ro Komnnekta (oToanemMeHToB RX-TX ¢
nomoibto DIP-nepekntoyareneit (1-2-3) 1 CogamHITE KOHTaKTbI SY (DOTO3NEMEHTOB-
nepeaarinkoB TX mMexzy co6oil.
AB 0JHOM U3 KOMMJIEKTOB (DOTO3NIEMEHTOB HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb BCe DIP-
nepekntoyarenu B nonoxexune OFF, kak nokasaHo anst RX1 u TX1.
- Vicnonb3yiiTe DIP-nepexnioyatens (4) Ha oToanemeHTe-nepeaatymke (TX) Ansg HaCTPONKM
YYBCTBUTESBHOCTY OBHAPYXKEHWS NPENATCTBUS.
OFF = MakcumarnbHash YyBCTBUTENBHOCTb OGHAPYXKEHNS NPENSTCTBUA (MaKC. 4 KOMMeKTa
CUHXPOHU3NPOBAHHBIX (DOTO3NEMEHTOB).
ON = HopMasbHas HyBCTBUTENHOCTb (0T 5 10 8 KOMNIEKTOB CUHXPOHU3NPOBAHHBIX
(HOTO3NEMEHTOB).

B cuctemax ¢ ucnonb3oBaHuem apyrux BUAOB POTO3NEMEHTOB PEKOMEHAYETCS
YCTaHOBUTb YYBCTBUTENBLHOCTb 0OHAPYXXEHUA Ha Gonee HU3KMI yposeHb (DIP 4 B
nonoxexue ON) B0 n36exaHne BO3HUKHOBEHUS NOMEX MEXAY (hoToaneMeHTamu.

B o va Gnoke ynpasnens CAME ycTaHoBneHa (yHKUMS camoauarHocTIK, NOAKMKYNTE
(hoToanemeHTbI-nepeaatmkn TX K koHTakTam 10 1 TS BMecTo 10 1 11 Ha 6noke
ynpaBneHns.

Mpu nopkntoyeHnn kKoHTakToB OUT HE06X0AMMO PYKOBOACTBOBATLCS YKa3aHUSMU
OTHOCMTENBHO MOAKIOYEHMS U PYHKLMIA B COOTBETCTBYIOLLEM PYKOBOACTBE
ncnonb3yemoro 610ka ynpasnenus CAME.

LI ripu monTaxe ¢ dhotoanemeHTamin Apyroro TUNa peKOMEHAYETCS YCTaHOBUTH
nepepatyunku (TX) n npuemuukm (RX) nooyepeaHo, Kak nokasaHo Ha pUcyHKe
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CBETOAMOAHbII NHAMKATOP COCTOSHUSA

® CBeTOAUOAHBIA MHAUKATOP COCTOSHUS Ha (hoToanemeHTe-npuemHuke (RX)

LED-UHAVKATOP BbipaBHuBaHue dotoanemeHToB RX-TX
1 MuraHve B CexkyHay cnabbin

2 MUraH1s B CEKYHOY YLOBNETBOPUTENbHbIN

3 MUraHus B CEKyHLy X0poLuuin

4 MUraHNs B MUHYTY OT/INYHbINA

® CeetoBasi MHAMKauus paboTbl Ha nepeaatymke (TX)
DOT03NEMEHTDI

MeaneHHoe MuraHue BbICTpOE MuUraHue
(Nepenatymk n NPUEMHMK)
1 CMHXPOHW3MPOBaHHAs Y1 i
napa
2 CUHXPOHW3MPOBAHHBIE > cTX2 10 TX8

napbl Wn 6onee

@ ceerosas WHAVKALMSA aKTUBALMM BbIXOAA Ha nepeaatymnke (RX)

LED-UHANKATOP CurHanusaums
BkntoyeH BbIxoz, B pexume oxuaaHns
BbIKnio4eH BbIx0z, aKTMBMpOBaH
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